

**\*\*\* Осенью прошлого года местная новороссийская пресса опубликовала историю о ссоре двух юных девушек. Одна из них облила другую зеленкой. В СМИ это было представлено как весьма комичный и курьезный случай. Однако на самом деле здоровью потерпевшей был причинен вред. Произошел химический ожог роговицы глаза, и для устранения вредных последствий понадобилось лечение.**

**\*\*\* Что касается обидчицы, то теперь она осуждена приговором мирового суда за умышленное причинение легкого вреда здоровью к обязательным работам. Вину испулит бесплатным трудом на благо общества. Также ей придется позаботиться и о реальном заработке, так как в мае Октябрьский районный суд удовлетворил требования потерпевшей о компенсации морального вреда и взыскал с ответчицы достаточно крупную сумму. Решение суда законно и обосновано, ведь потерпевшая испытала физические, нравственные страдания, в связи с чем закон предусматривает взыскание с нарушителя денежной компенсации морального вреда.**